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Analiza pokazatelja iz statističkog izvještaja o poštivanju optimalnih i predvidivih rokova:   
 
 
Analizom tablice Izvješće o poštivanju optimalnih i predvidivih rokova dobivene iz CMS-a, utvrđeno je 
da je u Kantonalnom sudu u Livnu u velikom broju predmeta poštivana Odluka o predvidivim 
vremenskim rokovima za razdoblje od 1.1.-31.12.2026. godine broj 010-0-Su-26-000048 od 26. siječnja 
2026. godine. Sukladno navedenoj odluci u izvještajnom razdoblju od 1.1.-30.6.2026. godine sud je 
riješio ukupno 273 predmeta, od kojeg broja je 261 ili 95,60% riješio u predvidivom roku, dok je s 
prekoračenjem predvidivog roka riješeno 12 predmeta ili 4,40%. 
 
Detaljnijom analizom dobivenih podataka vidljivo je da je najveće prekoračenje predvidivog roka 
iskazano kod Postupaka po žalbi u prekršajnom postupku, a radi se o 6 predmeta. Također, 
prekoračenje predvidivog roka je zabilježeno kod Postupaka po žalbi protiv mjere osiguranja, kod 
Postupaka po zahtjevu za izvanredno preispitivanje sudske odluke u upravnom sporu, kod 
Drugostupanjskih postupaka u gospodarskim sporovima (Ps i Mals), dok je najmanji broj predmeta s 
prekoračenjem predvidivog roka zabilježen kod Prvostupanjskih kaznenih postupaka - redovni (Kps), 
gdje je rok prekoračen kod 1 predmeta. Kod ostalih predmeta nije bilo prekoračenja predvidivog roka. 
 
Uzroci za prekoračenje predvidivih rokova za ovih 12 predmet su isključivo objektivne prirode. Ovaj 
sud je nadležan za prostorno najveći kanton Federacije BiH, te zbog te činjenice, a i zbog velikih 
migracija stanovništva kako u prošlosti tako i danas, nerijetko se događa da je dostava pismena 
strankama gotovo nemoguća, jer se pismena vraćaju s naznakama da je stranka odselila u 
inozemstvo, što rezultira s odugovlačenjem procesa, te prekoračenjima predvidivih rokova. 
 
Isto tako, do prekoračenja predvidivog roka u gore navedenom broju predmeta došlo je uslijed toga 
što je jedna sutkinja ovog suda koristila porodiljni dopust do pred kraj lipnja 2026. godine, te su ostali 
suci bili zaduženi s dodatnim brojem predmeta u kojima se objektivno nije moglo ispoštovati 
predvidive rokove. 
 
Također, svi suci sudjeluju i u vijećima na kaznenom i građanskom referatu, te im zbog toga ostaje 
jako malo vremena za angažman na vlastitim referatima. 
 
 

 
Analiza raspoloživih resursa u sudu: 
 
 
Kad je riječ o kadrovskim i materijalno-tehničkim resursima koji su utjecali na ostvareni stupanj 
poštivanja optimalnih i predvidivih rokova, važno je napomenuti da od 1.1.2024. godine sud radi u 
punom sazivu, odnosno u sudu radi pet sudaca. U razdoblju od ožujka do lipnja 2025. godine jedna 
sutkinja je koristila bolovanje, a od lipnja 2025., pa do lipnja 2026. godine koristila je porodiljni dopust. 
Što se tiče radnih mjesta državnih službenika, namještenika i drugog administrativnog osoblja moramo 
napomenuti da su ona popunjena sukladno trenutno važećem pravilniku o unutarnjem ustrojstvu suda. 
 
Tijekom rujna i listopada 2024. godine nabavljena je velika količina računala i ostale opreme zbog 
potrebe prelaska na novi operacijski sustav Windows 11. Instalacija nove opreme sa sustavom 
Windows 11 završena je do kraja travnja 2025. godine. 



Takoder, moramo napomenuti da je Kantonalni sud u Livnu u ovome izvjeitajnom razdoblju ostvario
kolektivnu normu od87,6tYo, dok je iz Plana rjeSavanja predmeta za isto razdoblje rije5eno 79,42%
predmeta.

Anoliza,,rozdoblja neoktivnosti" u predmetimo:

Analizom dobivenih podataka utvrdili smo da predmeti dolaze sucima na uvid u kratkim vremenskim
intervalima, tako da oni redovito poduzimaju odredene radnje u svojim predmetima.

Do ,,razdoblja neaktivnosti" dolazi iskljudivo u onim predmetima gdje je osoba nedostupna i za njom
je izdana tjeralica. U takvim predmetima sudu ni3ta drugo ne preostaje nego dekati realizaciju izdanih
tje ra I ica.

Priiedlog mjera kako bi se utvrdeni predvidivi rokovi skrativoli i pribliiavolioptimalnim rokovimo:

Kako bi se Sto je moguie vi5e skratili predvidivi rokovi, te isti pribliZili optimalnim rokovima, mislimo da
je potrebno pristupiti izmjenama odredenih Zakona i Pravilnika, prvenstveno Pravilnika o vremenskim
okvirima za postupanje po predmetima u sudovima i tuZiteljstvima u Bosni i Hercegovini, iz razloga Sto

su predvideni kratki optimalni rokovi za pojedine vrste predmeta, Sto je onda rezultiralo prekratkim
predvidivim rokovima, pa je realno bilo nemoguie zavriiti pojedine predmete u tim rokovima.

lsto tako, cijenimo da je potrebno intenzivirati napore na detektiranju problema koji za posljedicu
imaju odugovladenja i kaSnjenja u pojedinim predmetima, te uz pomod svih r,aspoloZivih resursa
pokuSati ih otkloniti, kako ne bi dollo do prekoradivanja optimalnih i predvidivih rokova.

Ostalo:

Nakon povrataka sudaca s kolektivnog godiSnjeg odmora sud ie pojadati nadzor nad radom svih
uposlenika suda u pogledu pravodobnog postupanja po predmetima, te pojadati nadzor nad
rje5avanjem predmeta u kojima su prekoradeni rokovi.

Takoder, sud ie stalnom kontrolom poStivanja predvidivih rokova pokuiati smanjiti broj predmeta
kojise rjeSavaju s prekoradenjem optimalnog, odnosno predvidivog roka.
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